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Execucao do algoritmo de Kruskal

Algoritmo Kruskal (G):
Entrada: um grafo simples, conexo e ponderado G com n vértices e m arestas.
Saida: uma drvore de cobertura minima TparaG.
para cada vértice v em G faca
Defina um grupo elementar C(v) «{ v},
Inicialize uma fila de prioridade Q para conter todas as arestas em G, usando seus pesos
como chaves.
T«@ {Tird conter as arestas da MST)
enquanto 7 tem menos de n—1 arestas faca
(,v)  Q.removeMin()
Seja C(v) o grupo contendo v e C(u) 0 grupo contendo .
se C(v) # C(i) entdo
Coloque aresta (v,u) em T
Unifique C(v) e C(r) em um grupo,
retorna a drvore T
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Exercicio: determinar a arvore MST
do grafo a seguir.




Solugao:

10



